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% ДІТЕЙ, ЯКІ МАЮТЬ ВИСОКИЙ АБО СЕРЕДНІЙ 
РІВЕНЬ НЕБЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–



СХИЛЬНІСТЬ ДО НЕБЕЗПЕЧНОЇ 
ПОВЕДІНКИ ЩОДО ВНП*

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–

* ВНП - вибухонебезпечні предмети

47%

39%

26%

61%

74%

53%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

10-13 років 14-17 років

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

10-13 років 14-17 років

Забруднені території  території, які визначені ДСНС як потенційно забруднені вибухонебезпечними предметами. –

Низький ризик
Високий або 
середній ризик



НАЙБІЛЬШ РИЗИКОВАНА ПОВЕДІНКА 
У ХЛОПЦІВ 14-17 РОКІВ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–

«Сидять у телефоні» (ТікТок, 
YouTube).

Грають у комп'ютерні ігри, 
шутери.

Частіше інших використову-
ють платформи Twitch, Discord.

Схильні до альтруїзму:  
у ситуації, коли поруч хтось
постраждав від гранати, — 
прагнуть надати допомогу 
потерпілому.

Частіше з сільської місцевості  

Понад 90% кажуть, що 
отримали інформацію 

та малозабезпечених родин.

про правила мінної безпеки.

ПРОФІЛЬ

ДОЗВІЛЛЯ

АЛЬТРУЇЗМ Частіше інших проводять час в потенційно
небезпечних локаціях:

50% не повідомляють батькам, де гуляють.  



97% ДІТЕЙ ОТРИМУВАЛИ ІНФОРМАЦІЮ 
ПРО ПРАВИЛА МІННОЇ БЕЗПЕКИ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–
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МУЛЬТФІЛЬМИ ТА КОМІКСИ НАЙБІЛЬШЕ 
СПРИЯЮТЬ БЕЗПЕЧНІЙ ПОВЕДІНЦІ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–
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Рівень безпечної поведінки серед дітей, 
які отримували інформацію про мінну небезпеку, 
по кожному джерелу
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ДОЗВІЛЛЯ VS НЕБЕЗПЕЧНА ПОВЕДІНКА

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–
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ОНЛАЙН

ГУЛЯЮТЬ З ДРУЗЯМИ, 
ОДНОКЛАСНИКАМИ НА ВУЛИЦІ

СИДЯТЬ В ТЕЛЕФОНІ, 
ДИВЛЮТЬСЯ YOUTUBE, TIKTOK

ГРАЮТЬ В КОМП’ЮТЕРНІ ІГРИ
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Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–
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Вплив частоти інформування 
на безпечну поведінку:
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Так, 
кілька разів

Так, 
один раз

Ні

ЗАБРУДНЕНІ *

НЕЗАБРУДНЕНІ, 
ЦЕНТР, ПД-СХІД

НЕЗАБРУДНЕНІ, 
ЗАХІД
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* Забруднені території  території, які визначені ДСНС як  –

РОЛЬ БАТЬКІВ У ФОРМУВАННІ 
БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ

потенційно забруднені вибухонебезпечними предметами. 



ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ВНП * 
СЕРЕД ДІТЕЙ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–
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99%Протипіхотна
 міна, ОЗМ-72

Граната, Ф-1

Осколкова 
граната, ВОГ-17

Лялька

Цукерки

М'яч 81%

89%

93%

Ідентифікували предмет 
як небезпечний:

Ідентифікували предмет 
як небезпечний у незнайомих 
місцях або нових ситуаціях:

* ВНП – вибухонебезпечні предмети



ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЗНАКІВ МІННОЇ НЕБЕЗПЕКИ

Дослідження обізнаності з мінної безпеки та практики безпечної поведінки серед батьків та дітей 10–17 років. 

Опитано 12 750 батьків та 12 750 дітей у березні  квітні 2024 року.–

55%

99%

99%ЗНАК І
СТРІЧКА

ЗНАК

СТРІЧКА

Ідентифікували знак як попередження, 
що поруч можуть бути міни 

та нерозірвані снаряди:

46%

66%

Ідентифікували стрічку 
серед груп ризику:

НИЗЬКИЙ
РИЗИК

СЕРЕДНІЙ АБО
ВИСОКИЙ
РИЗИК
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